

Утверждаю:
Глава Емельяновского
района

_____ Н.Н.Ганина

Положение

о проведении районного спортивного мероприятия «Все вместе», посвященного Международному Дню инвалидов.

1. Общее положение, руководство

Настоящее положение определяет порядок проведения районного спортивного мероприятия «Все вместе», посвященного Международному дню инвалидов.

Организатором районного мероприятия «Все вместе» выступает Администрация Емельяновского района, Территориальное отделение краевого государственного казенного учреждения «Управление социальной защиты населения» по Емельяновскому району и п. Кедровый (далее ТО КГКУ «УСЗН» по Емельяновскому району и п. Кедровый), Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Емельяновский» (далее КГБУ СО «КЦСОН «Емельяновский»), Емельяновская районная местная организация Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», районный Дом культуры.

Целью мероприятия является:

Интеграция детей-инвалидов в жизни общества путем вовлечения их в спортивные мероприятия.

Задачами мероприятия являются:

- популяризация здорового образа жизни;
- укрепление семейных отношений через совместные занятия спортом;
- активизация деятельности организаций, проводящих работу по реабилитации, адаптации к жизни и интеграции в обществе детей с ограниченными возможностями здоровья средствами физической культуры и спорта.

2. Руководство проведения мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением мероприятий осуществляет администрация района и КГБУ СО «КЦСОН «Емельяновский».

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на КГБУ СО «КЦСОН «Емельяновский» и судейскую коллегию.

3. Место и время проведения

Районное мероприятие «Все вместе», посвященное Международному Дню инвалидов, проводится **30 ноября 2019 года**, в СОК «Заря», по адресу:

пгт. Емельяново, ул. Декабристов 107, заезд команд и регистрация с **09:30**, начало мероприятия в **10:00**.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Участниками мероприятия являются семьи, состоящие из 3 человек: мама, папа (или другой близкий родственник) ребенок (от 7 до 18 лет).

Мероприятие включает в себя командные соревнования по мультиспорту среди семей, имеющих детей-инвалидов, детей с ОВЗ. В программу соревнований включены следующие этапы дисциплин: «Стрит-бол», «Гольф», «Кольцеброс», «Мини-футбол», «Хоккей», «Дартс», «Боулинг», «Керлинг».

Правила проведения и описание соревнований представлены в Приложении №1 к данному положению.

Команда (семья) должна определить капитана, подготовить название и девиз. Команда должна иметь спортивную форму и обувь, единый отличительный знак.

Участники не допускаются к соревнованиям без спортивной одежды и сменной обуви.

5 Условия подведения итогов

Победители спортивного мероприятия определяются по наибольшей сумме набранных баллов участников команды, при условии прохождения всех этапов и при финише команды в полном составе.

При равенстве очков у двух и более команд победа присуждается команде, набравшей наибольшее количество очков детей этих команд.

Команды, занявшие призовые места, награждаются грамотами и ценными подарками. Участники спортивного мероприятия, награждаются благодарственными письмами и подарками.

6. Финансовые расходы

Награждение победителей в спортивном мероприятии производится за счет средств администрации Емельяновского района и КГБУ СО «КЦСОН «Емельяновский», Емельяновской районной местной организацией Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

7. Особые условия

Представители команд, несут ответственность за соблюдение всеми участниками команды правил техники безопасности, дисциплины, а так же за здоровье во время проезда и в местах проведения мероприятия.

8. Подача заявок на участие

Для участия в мероприятии, необходимо оформить заявку (Приложение 2). Заявки принимаются по адрес: пгт. Емельяново, ул. Московская, 157,

каб.1-11, или на электронный адрес: repyahova.kcson@mail.ru до **26.09.2019** г. включительно.

Справки по тел.: 89333391323

Приложение№1

ПРАВИЛА

Участники команды должны пройти все этапы спортивного мероприятия, набрать баллы. Баллы всех участников команды суммируются.

На всех этапах каждый участник команды делает по 2 пробные попытки. Команде на старте выдаются протокол прохождения участниками команды всех этапов мероприятия.

Этап «Стрит-Бол»: Участники команд выполняют по 3 зачетных броска мяча в кольцо. За каждое попадание участник получает 1 балл.

Этап «Гольф»: Каждый участник делает по 3 удара по мячу. За каждое попадание мяча в лунку начисляется 1 балл.

Этап «Мини-футбол»: Участники команды выполняют по 3 зачетных удара по мячу в ворота. За каждое попадание участник получает 1 балл.

Этап «Хоккей»: Участники команды выполняют по 3 зачетных броска клюшкой мяча в ворота. За каждое попадание участник получает 1 балл.

Этап «Дартс»: Каждый участник выполняет по 5 зачетных бросков дротиками. Каждый участник выполняет 3 пробных броска.

Этап «Боулинг»: Каждый участник выполняет по 3 зачетных броска, выбивая фигуру. Страйк-2 балла, за попадание 1 балл.

Этап «Керлинг»: 8 камней, 3 пробных броска, 5 бросков в зачет. Учитывается количество камней в доме.

Этап «Кольцеброс»: Цель игры, накинуть наибольшее количество колец на стержень. Каждый выполняет по 5 зачетных бросков.

По прохождению всех этапов, представитель команды сдаёт Главному судье соревнований свой протокол.

ЗАЯВКА

на участие в районном фестивале «Все вместе» по мультиспорту среди семей имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья и (или) с ОВЗ, приуроченного к Международному дню инвалидов.

1. Название команды _____

2. Населенный пункт _____

3. Ф.И.О. участников _____

Дата: _____